



### Reunión Ordinaria de Participación Ciudadana de Trescasas

Siendo las 11:10 h. del día 21 de abril de 2018, se reúnen en el salón de plenos del Ayto., los miembros que componen el Consejo de Participación Ciudadana con la siguiente participación:

#### ASISTENTES:

- Borja Lavandera Alonso, Alcalde-Presidente de Participación Ciudadana
- José Pérez María, Concejal y Secretario de Participación Ciudadana.
- Pablo Aurelio Sanz Pascual, concejal no adscrito
- Raquel Ballesteros Cánovas, concejal PSOE
- Mariano Rodríguez Municio, representante de la Asociación de Propietarios “Concejo de Trescasas” y de Asociación de Jubilados y pensionistas “Los Esquileos”
- Rafael Martín, representante de la Asociación de Propietarios “Concejo de Trescasas” y de Asociación de Jubilados y pensionistas “Los Esquileos”
- Lamberto Martín, representante de la Asociación Cultural “Nómadas del Verso”
- Ignacio Buje, representante del AMPA “CEIP las Cañadas”
- Esmeralda de Frutos Martín, representante del AMPA “CEIP las Cañadas”

Constituido válidamente, se pasa a tratar los siguientes puntos del orden del día:

#### 1º.- Lectura y aprobación del acta anterior

Tras la lectura del acta del 13 de marzo de 2018, es aprobado por los asistentes, sin modificaciones.

#### 2º.- Programación Actividades 2018

Raquel como concejala de Cultura agradece la colaboración y participación de todas las asociaciones y personas particulares en la realización del día del libro.

- Toma la palabra el Sr alcalde para comunicar a los presentes que el 26 de abril de 2018 habrá un pleno extraordinario en el cual se llevará la modificación del gasto para poder adjudicar la segunda fase del polideportivo. También comunica que para que no se dupliquen las actividades culturales quiere que cada asociación junto con el Ayto. propongan un calendario de actividades.

Se aportan las siguientes ideas y actividades:

- 5 mayo actuación de titirimundi
- Posibilidad de feria de abril en mayo
- 13 mayo día de la familia
- 26 excursión a la cacera mayor.
  - Rafa para dar unas pinceladas de cómo se hacía la fiesta de la cacera antiguamente.
  - Mariano comenta que las mujeres no subían a la cacera, está de acuerdo en hacer la romería otro día
  - Borja comenta que es posible que haya algún tipo de enfrentamiento si se hace el mismo día.
  - Raquel cree que se debería de hacer un esfuerzo por parte de la sociedad para integrar a niños, niñas, mujeres y hombres.
  - Borja propone una reunión a 3 bandas, compuesto por AMPA, Noble junta y Ayto. el 5 de mayo para ver que opciones tenemos y tomar una decisión conjunta.
- El 4 de junio masterclass de aerobox
- Del 4 al 7 de junio, excursión a Galicia de la asociación los esquileos
- El 17 junio excursión a Pradena de la asociación Peña Lisa.
- Del 24 al 30 junio se realizará la Semana del Refugiado, el cual tiene un programa aparte del cual se hace entrega a los asistentes de un borrador.
- Del 9 al 14 julio la expedición del Giner de los Ríos
- 17 de julio, poemas escénicos por los Nómadas del verso.
- La semana cultural se acuerda hacerla del 14 al 22 de julio donde se harán talleres, cine, actuaciones, charlas, cena, el hombre foltiberico, Gymcana, marchas en bici y andando, exposiciones, tiro con arco, charla de la AACC., etc.
- 11 agosto el taller de astronomía.
- En septiembre el campeonato provincial de ajedrez, Canicross solidaria y las fiestas del 6 al 9.
  - Rafa realiza una reflexión sobre las fiestas y lo que significan.

### **3º.- Ruegos y preguntas**

No habiendo más asuntos que tratar se levanta la sesión, siendo las 13:10 h de día antes citado, de todo lo cual yo el secretario certifico con el visto bueno del Sr. presidente del Consejo de Participación Ciudadana.

